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06/ JUN - YUNQUERA NO SE RINDE
Los próximos días 6, 7 y 8 de junio se celebra la III Edición de esta recreación histórica que nos hace viajar en el tiempo hasta 1811, para revivir todos los hechos que tuvieron lugar en este pueblo serrano en 1811 / El evento forma parte del proyecto del Grupo de Desarrollo Rural Sierra de las Nieves "Historia viva" 

Tambores de guerra, olor a pólvora, sonido de trabucos y gritos de venganza retumban en la Sierra de las Nieves. Yunquera, pueblo humillado por el ejército francés, no está dispuesta a rendirse.  Los próximos días 6, 7 y 8 de junio de 2014, Yunquera vuelve a tomar las armas para defenderse del ejército napoleónico en la III Edición de la Recreación Histórica Yunquera Guerrillera y que forma parte del proyecto "Historia viva" del Grupo de Desarrollo Rural.

Fuerte y resistente, como la gente de este pueblo serrano, la Torre Vigía revivirá las batallas y escaramuzas que tuvieron lugar en 1811 entre el bando de los guerrilleros yunqueranos y los soldados de la Partida de Málaga contra el ejército de José I Bonaparte. 
Por su ubicación, la Torre Vigía fue punto estratégico para la defensa de este pueblo. Los vecinos están indignados y Teresa García se convierte en la cabecilla de los rebeldes, echándose al monte. Unidos a los soldados de la Partida de Málaga, luchan entre rocas y pinsapos con el objetivo de recuperar Yunquera y liberar la sierra. 
Además Yunquera realiza un viaje en el tiempo hasta 1811, con sus tabernas que elaboran tapas y comidas de la época, sus dulcerías con productos naturales, artesanos trabajando en vivo, juegos y canciones del momento...que nos transportarán al estilo de vida de principios del siglo XIX. 
En este evento, desde los más pequeños hasta los más mayores acogen al visitante integrándolo y haciéndole partícipe de esta historia de amores, desengaños, sufrimiento y dolor. 
Los actores y actrices son los propios vecinos y vecinas de la localidad, que interpretan los papeles de esta historia de amor, revolución, tragedia y bandolerismo, sirviendo de libro de historia vivo.

 Consulta la programación en el siguiente enlace: http://issuu.com/aytoynq/docs/programacion2014_final/1 
Historia Viva

La Sierra de las Nieves es una comarca de riqueza histórica inigualable, tránsito obligado entre la Serranía de Ronda y la costa mediterránea, en sus tierras se han vivido episodios convulsos de revueltas sociales, revoluciones, rebeliones y luchas fratricidas y capítulos de pasiones prohibidas, inquisición o bandolerismo. Todos estos momentos son los que desde el Grupo de Desarrollo Rural de Sierra de las Nieves y los ayuntamientos de los nueve municipios que lo conforman se han querido retratar con la puesta en marcha de una serie de ESCENIFICACIONES HISTÓRICAS  con el objeto de recuperar este valiosísimo patrimonio, al mismo tiempo que crear una oferta turística cultural complementaria. El proyecto recibe el nombre de "Historia viva".

Hasta ahora se han desarrollado una serie  de  recreaciones históricas, convirtiéndose éstas en una nueva herramienta no solo de promoción turística, sino de conocimiento y difusión de los valores y riqueza cultural de nuestra comarca. Todas ellas se han planificado, desarrollado e interpretado por los vecinos y vecinas de cada uno de los  municipios donde han tenido lugar, siendo las calles y plazas de los mismos los escenarios naturales en los que se celebran. Los títulos de éstas han sido  “Pasión Bandolera” en El Burgo, “Yunquera Guerrillera”, “Fuego y Amor”   en Tolox, “La Inquisición ,1560” en Casarabonela, "María Sagredo 1570" en Alozaina y una próxima recreación en el municipio de Guaro.
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