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GDR Sierra de las Nieves

C/ del Pozo, 17 – 29410 Yunquera ( Málaga)

TFO. Contacto Prensa: 649.555.230

FB: Agdr Sierra de las Nieves

Twitter: @GDRSierraNieves



25 / JUN - VIAJE FORMATIVO A GRAZALEMA DE EMPRESARIOS TURÍSTICOS Y AGROINDUSTRIAS DE SIERRA DE LAS NIEVES

Se llevará a cabo el martes 25 de junio y a lo largo de la jornada se conocerán diferentes explotaciones turísticas con la sostenibilidad como seña identitaria

El Grupo de Desarrollo Rural de Sierra de las Nieves continúa con su proyecto de puesta en valor y refuerzo del destino turístico con la formación de los empresarios de la comarca. Para ello ha organizado un viaje a Grazalema donde se visitarán diferentes empresas relacionadas con el sector, consolidadas en el mercado y con años de experiencia sobre el terreno.

Turismo ornitológico, agroturismo, turismo gastronómico, turismo de naturaleza... Todos ellos ejemplos sostenibles con una forma de entender la explotación económica del sector con el respeto al medio ambiente, a los productos locales y a la hecho etnográfico como objetivo principal.

El objetivo es que los empresarios de Sierra de las Nieves conozcan otra realidad de primera mano, que puedan formular preguntas a los empresarios receptores, asimilar conceptos, idear nuevos productos aplicables a la comarca serrana.
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