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EL PRESIDENTE DEL GDR SIERRA DE LAS NIEVES, JOSÉ ANTONIO GÓMEZ, VISITÓ LA SEMANA PASADA GRANJA CASADO

Explotación avícola, líder malagueña en su sector, produce cercca de 10 millones de huevos al año 

María del Carmen Lopez Vera y su marido José Casado Ramírez decidieron hace cinco años apostar por su conocimiento, por su experiencia laboral en torno al mundo avícola y dar forma a un sueño lejano, el de levantar su propia explotación, su propio negocio desde cero.
25 años trabajando en el sector avalaban el proyecto. Primero como asalariados y después en una nave alquilada. Conocían el mercado y conocían el modo de trabajo. Ahora, en 2013 la posibilidad de la Granja Casado es una realidad que produce cerca de 10 millones de huevos al año y que cuenta con 35.000 gallinas ponedoras en su explotación que les ha llevado a ser la mayor granja de la provincia de Málaga, líder en su sector.
El Presidente del GDR Sierra de las Nieves, José Antonio Gómez visitó la semana pasada Granja Casado, acompañado de el teniente alcalde de El Burgo, Juan Manuel Pereño, municipio en el que se ubica la explotación.
"La apuesta por el conocimiento, la apuesta por el trabajo y la apuesta por la inversión siempre van a tener el apoyo técnico del GDR Sierra de las Nieves. Proyectos como Granja Casado son prioritarios por entender que diversifican el mercado y abren nuevas vías de explotación económica en la comarca", señalaba Gómez.
La inversión puesta en marcha para la Granja Casado ha sido de 760.037 €, de los cuales el 39,47% ha sido subvencionado, ascendiendo la subvención concedida a 300.000 euros.

Gracias a estas ayudas, el matrimonio Ramírez - Casado puedo comenzar desde cero y comenzar desde cero permitió a estos dos emprendedores adecuar las nuevas instalaciones a las exigencias de la normativa europea. Cuentan con jaulas con sistema de refrigeración de 6 pisos con estructura reforzada,, departamentos con separadores de varilla, piso de malla galvanizada, bebederos con válvula y canaleta de recuperación, transportadora de gallinaza suspendida con rodillos, puertas correderas, etc. Además de una máquina de sellado de huevos a través de un equipo de codificación por inyección de tinta.
El emprendimiento en la comarca de Sierra de las Nieves es posible, negocios como Granja Casado son la prueba.
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