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ABR 2013 - EL GDR SIERRA DE LAS NIEVES APRUEBA 12 PROYECTOS CON UNA INVERSIÓN TOTAL DE 184.115 EUROS EN SU CONSEJO TERRITORIAL DE ABRIL
Estos 12 proyectos suponen la creación de 9 empleos nuevos y el mantenimiento de 21 puestos de trabajo

El Consejo Territorial del Grupo de Desarrollo Rural Sierra de las Nieves, celebrado en Ojén el pasado 9 de abril, aprobó 12 proyectos acogidos a las ayudas del programa LIDERA, fondos europeos que se gestionan desde el GDR a través de la Consejería de Agricultura y Pesca de la Junta de Andalucía y que suponen una inversión total de 184.115€ a los que se les ha concedido una subvención total por importe de 83.500€.
Los emprendedores cuentan además con el compromiso de prefinanciación de la Junta de Andalucía. Esto supone que cada proyecto que se presente y justifique podrá ser pagado en el plazo de un mes.

El proyecto empresarial que mayor inversión presentó a este Consejo Territorial fue el de “Puesta en marcha y equipamiento de nave para ganado” en el municipio de El Burgo, con una inversión de 43.500 euros al que se le ha concedido una subvención por importe de 21.600 euros, lo que supone un porcentaje de subvención del 49,80% sobre la inversión total.
El proyecto que menor inversión presentó fue el “Hotel Cerro de Hijar”, en el municipio de Tolox, para acometer actuaciones de modernización y ahorro energético en con una inversión subvencionable de 2.500 euros y al que se le concedió una subvención que asciende a  667 euros, lo que supone un 27% de subvención sobre la inversión total.
Además de los ya mencionados, el Consejo Territorial del GDR Sierra de las Nieves aprobó otros diez de diversa segmentación empresarial y entre los que se encuentran un proyecto que pretende minimizar el uso de fitosanitarios, maximizando la seguridad en las condiciones de uso y manipulación de los mismos mediante la centralización en el suministro, la puesta en marcha de una tienda de moda infantil, mejora en el equipamiento de un restaurante-pizzería para mejorar su competitividad, la adquisición de un sistema de chimenea y calefacción en un hotel rural, adquisición de un sistema informático completo para una empresa de ingeniería, puesta en marcha de una bar de tapas tradicional, implantación de nuevos sistemas de ahorro energético en una casa rural, climatización integral de un establecimiento hotelero, aislamiento acústico y térmico para el Ayuntamiento de Casarabonela, equipamiento para el gimnasio polideportivo del Ayuntamiento de Istán y la eliminación de barreras arquitectónicas, equipamiento comercial y corporativo y web de venta online para despacho de farmacia.
Si a estos nuevos proyectos se suman los aprobados en los Consejos Territoriales anteriores, dentro del desarrollo del Programa Lidera, el balance a fecha de hoy es de 113 proyectos aprobados que suponen una inversión en la Sierra de las Nieves por un importe de  9.444.025 euros para los que se han aprobado subvenciones por importe  de 3.291.600 euros.  
La incidencia directa que sobre el mantenimiento y creación de empleo tienen estos 12 proyectos en este Consejo es de un total de 30 puestos de trabajo entre los creados y los que se mantienen.

Si se tienen en cuenta los 113 proyectos aprobados en el GDR hasta la fecha, la incidencia directa que sobre el empleo tienen es de 111 nuevos puestos de trabajo creados y 334 puestos de trabajo mantenidos.
Desde el Grupo de Desarrollo Rural Sierra de las Nieves se recuerda que está abierto el plazo para presentar las propuestas y solicitudes de subvención al programa LIDERA para lo que se cuenta en esta comarca con 1.500.000 euros para este tipo de subvenciones a fondo perdido. Por ello, se llama a todos los  emprendedores y empresarios de la Sierra de las Nieves, así como a todos aquellos que siendo de otras zonas se planteen invertir en la Sierra de las Nieves, que antes de iniciar la inversión se dirijan al Grupo de Desarrollo Rural Sierra de las Nieves: www.sierranieves.com, telf.: 952482821, e-mail: agdr@sierranieves.com , a cualquiera de los 9 ayuntamientos, al CADE o Mancomunidad de Municipios para informarse de este tipo de ayudas a fondo perdido.
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