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GDR Sierra de las Nieves

C/ del Pozo, 17 – 29410 Yunquera ( Málaga)

TFO. Contacto Prensa: 649.555.230

FB: Agdr Sierra de las Nieves

Twitter: @GDRSierraNieves



31 / ENE - SIERRA DE LAS NIEVES PRESENTA EN FITUR 30 PRODUCTOS TURÍSTICOS ECOLÓGICO-CULTURALES Y 9 RECREACIONES DE "HISTORIA VIVA"
El programa de la comarca se completa con la presentación de la Guía Ornitológica de Sierra de las Nieves y la página web de Yunquera

Sierra de las Nieves acude a FITUR 2013 con el turismo de la experiencia como seña de identidad. Un turismo sostenible, respetuoso con las tradiciones y deseoso de lograr la inmersión plena del visitante en la cultura, la historia y el día a día de los vecinos y vecinas de la comarca sin perder nunca el referente de las nuevas tecnologías.
Las presentaciones de estas cuatro propuestas de la comarca de Sierra de las Nieves se realizarán en la sala de prensa del Patronato de Turismo de Málaga Costa del Sol el próximo jueves 31 de enero entre las 14:00 y las 15:10 horas.

JUEVES 31 DE ENERO DE 2013

Sala de prensa del Patronato de Turismo de Málaga - Costa del Sol

- 14:10: Presentación de la Guía Ornitológica de Sierra de las Nieves. Estarán presentes su autor, Juan Oñate, y el Delegado de Turismo de la Mancomunidad de Municipios de Sierra de las Nieves y alcalde de Ojén, José Antonio Gómez.

- 14:30: Presentación de los 30 productos ecologico-turísticos de Sierra de las Nieves. Con el Delegado de Turismo de la Mancomunidad de Municipios de Sierra de las Nieves y alcalde de Ojén, José Antonio Gómez.

- 14:45: Presentación del proyecto "Historia Viva" de recreaciones históricas. Con el Delegado de Turismo de la Mancomunidad de Municipios de Sierra de las Nieves y alcalde de Ojén, José Antonio Gómez, y los alcaldes de Yunquera, El Burgo y Tolox, municipios en los que ya se han llevado a cabo las representaciones

- 15:00: Presentación de la web municipal de Yunquera, Mención Especial de la Diputación Provincial en los premios Enterprise 2.0. Con la presencia del alcalde de Yunquera, José Antonio Víquez.
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